



TISKOVÁ ZPRÁVA

KE STUDII BEZPEČNÉ OBALY A MATERIÁLY URČENÉ PRO STYK S POTRAVINAMI VE SVĚTLE ZELENÉHO ÚDĚLU

V Praze, dne 20. června 2023

Jednou z důležitých priorit letošního roku se pro Sdružení českých spotřebitelů, z. ú. (SČS) stalo téma bezpečnosti potravinových obalů a problematika materiálů, které přichází do styku s potravinami. Dva konkrétní výstupy byly realizovány díky spolupráci a finanční podpoře Rady kvality ČR při MPO.

Poté, co jsme uspořádali na toto téma kulatý stůl pro širokou spotřebitelskou veřejnost a zainteresované strany, představujeme veřejnosti nyní i stejnojmennou studii, jejímž cílem je tuto značně komplexní problematiku všem dotčeným stranám, a především spotřebitelům přiblížit. Zahrnuli jsme do ní nejen závažná zdravotní rizika, ale i otázky bezprostředně spojené s recyklací a omezováním množství obalů a odpadů čili i aktuální výzvy pro naplnění požadavků oběhového hospodářství a principů udržitelnosti, a tato studie je vám k dispozici – [zde](#).

Ve studii jsou pro tyto oblasti představeny i základní principy platné a nově připravované legislativy a postoje zainteresovaných stran. A znovu také veřejnosti připomínáme, že na trhu jsou bohužel i produkty jako např. nádobí či nápojové kelímky vyrobené z bambusu a melaninu, které jsou prezentovány jako ekologické, ale které představují, a to zejména pro děti, závažné zdravotní riziko.

I v diskuzi kolem kulatého stolu bylo přítomnými zástupci zainteresovaných stran shodně konstatováno, že jako závažný problém vnímají u tohoto tématu také nedostatek vzájemné komunikace mezi zainteresovanými stranami, a vůči spotřebitelům zvláště. Jsme proto rádi, že jsme mohli přispět ke zviditelnění tohoto tématu a výše uvedených otázek i touto studií.

Pro více informací můžete navštívit také web www.konzument.cz nebo oficiální portál Rady kvality ČR www.narodniportal.cz.

Kontakty:

Mgr. Viktor Vodička, ředitel SČS
E: vodicka@konzument.cz
T: +420 732 266 150

Bc. Lucie Košanová, sekretariát Rady kvality ČR
E: kosanova@mpo.cz
T: +420 224 853 043